



# インパクトサークル株式会社

## 会社説明

CREATE A SOCIETY CIRCULATING SOCIAL IMPACT 機会創出とインパクト可視化によって、可能性を広げ、未来をつくる

#### **Our Mission**

機会創出とインパクト可視化によって、可能性を広げ、未来をつくる

インパクトサークルは、インパクトファイナンスによる 機会創出とインパクトの可視化を通じて、新たな意思決定の評価軸を提供します。

この取り組みにより、これまでにない お金の流れを生み出し、社会課題の解決を目指します。 インパクト可視化のプロセスをノウハウ化・システム化することで、 インパクトデータのプラットフォーム構築に取り組んでいます。

#### **Our Services**

インパクトファイナンスによる機会創出と、インパクト可視化サービスの提供

日本と新興国において、就業機会創出による貧困削減や働きがい向上等を意図したインパクトファイナンスを提供しています。そこで生まれたインパクトを可視化し、ステークホルダーの属性に応じたインパクトリターンを還元していきます。インパクトを意思決定に組み込むべく、運用側・調達側の双方に取り組み、インパクトの創出と可視化のロールモデル構築を目指しています。

#### Company

インパクトサークルは、インパクトファイナンスを提供しながら、その運用を通じてインパクト可視化のプロセスをノウハウ化・システム化することで、インパクト可視化サービスを提供するスタートアップです。

#### Team

私たちは、事業開発、マイクロファイナンス、ガバナンスの専門家によるグローバルなチームを構築することで、日本と新 興国の双方でインパクト創出を行なっています。

# 会社概要

## 本社所在地

日本

### 事業内容

インパクト投資プラットフォームの提供 ・新興国、日本におけるインパクトファイナンスおよびインパクト可視化の提供

#### 代表取締役

高橋 智志

## 設立年

2021年7月29日

# 資本金

2億5,500万円(資本準備金含む)

## URL

https://impact-circle.co.jp/

# オフィス情報

#### メインオフィス

〒1050001

東京都 港区 虎ノ門二丁目2番1号

住友不動産虎ノ門タワー5階